



Den otevřených dveří ZP Otice, a.s. a Jízda zručnosti - tisková zpráva

Dne 22. 6. 2018 proběhlo za společného pořadatelství Zemědělského svazu ČR, MSŠZe a VOŠ Opava, ZP Otice, a.s. a Moravskoslezského kraje v areálu firmy ZP Otice, a.s. republikové finále soutěže studentů středních zemědělských škol v ovládání traktoru CLAAS s vlekem. Této jízdy zručnosti, která se konala pod záštitou ministra zemědělství, se zúčastnilo celkem 24 studentů, kteří postoupili z předcházejících krajských kol a zástupce opavského okresu skončil na pěkném čtvrtém místě.

Souběžně s touto akcí proběhl ve spolupřadatelství **firmě ZP Otice, a.s. den otevřených dveří**. Tato firma se zabývá zemědělskou prvovýrobou zaměřenou kromě tradičních produktů rostlinné výroby na výrobu čerstvé a zpracované zeleniny. Odtud také pochází tradičně výborné Otické kysané zelí. V oblasti živočišné výroby je firma producentem syrového kravského mléka, jež tvoří vstupní surovinu pro výrobu parmezánských sýru italského typu.

Den otevřených dveří byl primárně určen pro žáky základních škol místního regionu a pro studenty Masarykovy střední školy zemědělské. Ti na několika prohlídkových okruzích ve všech podstatných výrobních areálech firmy spojených s odborným a zasvěceným komentářem příslušných pracovníků ZP Otice, a.s. měli jedinečnou možnost seznámit se s konkrétními podmínkami a moderním pojetím zemědělské výroby. Součástí připravených prohlídek byla také prezentace nejnovější a nejmodernější zemědělské techniky. Také občerstvení žáků a studentů včetně drobných dárek bylo k dispozici.

O tom, že celá tato problematika vzbudila velký zájem této cílové skupiny, svědčí její hojná a aktivní účast v počtu takřka 400 žáků a studentů.

Je nutnou vyzdvihnout nesporný význam akcí tohoto charakteru, neboť mohou pro mnoho mladých lidí představovat ceněnou inspiraci při jejich rozhodování o své budoucí profesi. A pokud jejich rozhodnutí povede směrem k zemědělské výrobě, lze to vnímat jednoznačně jako pozitivum, protože mladých odborníků v této oblasti národního hospodářství bude sotva kdy dostatečný počet.

ZP Otice, a.s.

